

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Magda Axon	Luni, la USV „Pique-nique poetique #HAIKUNOI”	Crai Nou	Pg.3	<p>Luni, 20 martie, va fi organizat Evenimentul Pique-nique poétique #Haikunoi (ediția a III-a), care face parte din seria de manifestări organizate de Ambasada Franței și de operatorul său cultural, Institutul Francez din România, cu sprijinul Ministerului Educației Naționale.</p> <p>Picnicul Poetic Francofon va avea loc simultan în numeroase orașe și sate din România, atrăgând participanți de toate vârstele, cu ocupații dintre cele mai diverse.</p> <p>În Suceava, evenimentul se va desfășura în Parcul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, în fața corpului A (sau în Holul central din Corpul E, în caz de condiții meteo nefavorabile).</p> <p>Datorită entuziasmului cadrelor didactice de la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Universitatea „Ștefan cel Mare” se implică și în acest an în evenimentul propus de Institutul Francez, invitându-i pe francofonii și francofilii suceveni, pe toți pasionații de poezie (în principal studenți, dar și grupuri de elevi de la liceele din</p>

				<p>oraș, profesori de limbă franceză, angajați francofoni de la întreprinderile din județul Suceava etc.), să scrie un haiku în limba franceză, să-l posteze pe o rețea de socializare (Facebook, Twitter) folosind hashtag-ul #Haikunoi2017 și să-l prezinte celorlalți participanți în timpul picnicului convivial care va avea loc luni, 20 martie, între orele 12 și 14, în fața corpului A al Universității. (Dacă plouă, picnicul se va desfășura în holul corpului E).</p> <p>Contribuțiile internauților din întreaga țară – haikuuri, diverse imagini (desene, picturi), fotografii și înregistrări de la eveniment – se vor concretiza într-un evantai intertextual în spațiul virtual #Haikunoi2017, purtând (în)semnele personale ale creativității și sensibilității poetice ale fiecărui vorbitor de limba franceză.</p> <p>Această manifestare culturală reprezintă un mod creativ de a sărbători Francofonia. Scopul principal este acela de a facilita schimburile de idei între francofonii și francofilii suceveni referitoare la limba franceză și la valorile a căror transmitere e încurajată de învățarea ei, dar și de a promova plurilingvismul și interacțiunile culturale.</p>

_____	Pique-nique poétique Haikunoi 2017 sărbătorește francofonia la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava	www.edu-manager.ro	Universități	<p>Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) organizează a treia ediție a evenimentului Pique-nique poétique Haikunoi, manifestare inițiată de Ambasada Franței, prin Institutul Francez din România, cu sprijinul Ministerului Educației Naționale.</p> <p>Într-un comunicat remis de Biroul de presă al USV se arată că Picnicul Poetic Francofon va avea loc simultan în mai multe orașe și sate din România și atrage participanți de toate vârstele, cu ocupații diverse.</p>
_____	Pique-nique poétique #Haikunoi 2017	www.ziaruldepenet.ro	Cultural	<p>Evenimentul Pique-nique poétique #Haikunoi (ediția a III-a) face parte din seria de manifestări organizate de Ambasada Franței și de operatorul său cultural, Institutul Francez din România, cu sprijinul Ministerului Educației Naționale. Picnicul Poetic Francofon va avea loc simultan în numeroase orașe și sate din România, atrăgând participanți de toate vârstele, cu ocupații dintre cele mai diverse.</p>
				<p>Echipa antrenată de Adi Chiruț s-a impus aseară, pe terenul ultimei clasate în Liga Națională la</p>

Dănuț Chidoveț	CSU Suceava a câștigat la Satu Mare	Obiectiv de Suceava	Pg. 11	handbal masculin, CSM Satu Mare, cu scorul de 27-23, în primul meci din cadrul etapei a XXII-a.
Adelina Talpalariu	Nadir concertează mâine la Universitatea „Ștefan cel Mare”	Monitorul de Suceava	Pg. 9	Nadir, artistul libanez care a ajuns celebru după participarea la show-ul „X-Factor” de la Antena 1, va concerta la Suceava, mâine, 16 martie. Evenimentul va avea loc în Auditorium „Joseph Schmidt” de la ora 19.00. Prețul unui bilet este de 30 de lei sau 15 lei pentru elevi și studenți. Evenimentul este organizat de Casa de Cultură a Studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.
Marius Șuiu	Universitatea se întoarce cu trei puncte de la Satu Mare	Monitorul de Suceava	Sport	Aseară, în etapa cu numărul 23 din Liga Națională de handbal, echipa Universității Suceava a obținut trei puncte importante pe terenul ultimei clasate, CSM Satu Mare, scor final 27 – 23. Pe terenul unei echipe ce luptă pentru orice punct pentru a scăpa de retrogradarea directă, universitarii au intrat în jocul gazdelor în prima parte și n-au reușit să se desprindă decisiv în primele 30 de minute. Suceava a condus cu 2 – 0, 6 – 4 și 12 – 10, dar de fiecare dată gazdele s-au ținut aproape, astfel că la pauză scorul era egal, 15 – 15.

				<p>Studentii au început mai bine partea a doua și s-au dus la trei goluri, iar mai apoi, pe fondul unei superiorități numerice, s-au dus pentru prima dată la patru goluri în minutul 47, scor 23 – 19. Cu șapte minute înainte de final, Universitatea avea să stabilească și cea mai mare diferență de scor din meci, 26 – 20, iar până la final și-a păstrat un avantaj care să nu le dea speranțe gazdelor, scor final 27 – 23.</p>
Adelina Talpalariu	Picnic francofon, săptămâna viitoare, la Universitatea Suceava	Monitorul de Suceava	Pg. 9	<p>Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) se implică și în acest an în evenimentul propus de Institutul Francez, „Pique-nique poétique #Haikunoi”, ediția a III-a. Astfel, organizatorii îi invită pe francofonii și francofilii suceveni, pe toți pasionații de poezie (în principal studenți, dar și grupuri de elevi de la liceele din oraș, profesori de limbă franceză, angajați francofoni de la întreprinderile din județul Suceava etc.), să scrie un haiku în limba franceză, să-l posteze pe o rețea de socializare (Facebook, Twitter) folosind hashtagul #Haikunoi2017 și să-l prezinte celorlalți participanți în timpul picnicului care va avea loc luni, 20 martie, între orele 12 și 14, în fața corpului A al Universității.</p>

				<p>Dacă plouă, picnicul se va desfășura în holul corpului E.</p> <p>Evenimentul „Pique-nique poétique #Haikunoi” face parte din seria de manifestări organizate de Ambasada Franței și de operatorul său cultural, Institutul Francez din România, cu sprijinul Ministerului Educației Naționale. Picnicul Poetic Francofon va avea loc simultan în numeroase orașe și sate din România, atrăgând participanți de toate vârstele, cu ocupații dintre cele mai diverse.</p>
Adelina Talplariu	Peste 600 de liceeni se pregătesc pentru bacalaureat la Universitatea „Ștefan cel Mare”	Monitorul de Suceava	Pg.20	<p>Peste 600 de liceeni din Suceava și Botoșani se pregătesc pentru examenul de bacalaureat în amfiteatrele Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV), aceștia înscriindu-se la cursurile gratuite organizate de instituție pentru examenul maturității și admitere.</p> <p>La fel ca și în 2016, interesul elevilor a fost unul extrem de mare, tineri din întreg județul Suceava și din Botoșani frecventând orele de meditație moderate de universitari suceveni.</p> <p>Prof. univ. dr. Mircea Diaconu, prorector al USV, a precizat că cele mai aglomerate cursuri sunt cele de limba și literatura română, unde inițial s-au înscris 408 elevi de clasa a XI-a, a XII-a și a XIII-</p>

				<p>a. Ca urmare a numărului mare de solicitări pentru această disciplină, cursurile se organizează doar pentru elevii claselor a XII-a și a XIII-a promoția curentă și promoțiile anterioare (303 în total).</p> <p>Mircea Diaconu a mai completat că la cursurile de matematică 1 sunt 189 de liceeni, matematică 2 – 176, istorie - 175, logică – 122, geografie – 105, informatică - 64, chimie – 24, economie -17.</p> <p>„Cursurile se derulează deja, au avut loc mai multe întâlniri. Există un interes real din partea elevilor, iar asta am văzut încă din perioada înscrierilor”, a mai punctat prorectorul USV. Acesta a mai amintit că în urma cursurilor de pregătire desfășurate în perioada februarie-mai 2016 90% dintre cursanți au obținut diploma de bacalaureat.</p>
Cristi Ochrim	PICNIC POETIC FRANCOFON, LA USV	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Luni, 20 martie, va fi organizat Evenimentul Pique-nique poétique #Haikunoi (ediția a III-a), care face parte din seria de manifestări organizate de Ambasada Franței și de operatorul său cultural, Institutul Francez din România, cu sprijinul Ministerului Educației Naționale.</p> <p>Picnicul Poetic Francofon va avea loc simultan în numeroase orașe și sate din România, atrăgând participanți de toate vârstele, cu ocupații dintre</p>

				<p>cele mai diverse.</p> <p>În Suceava, evenimentul se va desfășura în Parcul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, în fața corpului A (sau în Holul central din Corpul E, în caz de condiții meteo nefavorabile).</p>
Irina Lițu	<p>Picnic Poetic Francofon, ediția a III-a, în fața Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava</p>	<p>www.newsbcovina.ro</p>	Evenimente	IDEM

Cu stimă,

Redactor Iulia Sîrghi

Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava